MNMpakTnyeckoe 3agaHue Ne20
Tema: 3HakomMcTBO C A3blkoM [lackanb

1 ypoBeHb C/I0XKHOCTH
1. a) HabpaTtb B peaakrtope cucrteMbl Typ6o-IMackanb crefyoLlyto nporpaMmmy:
Program my;
Var a,b,c,s:integer;
Begin
ReadLn(a);
ReadLn(b);
ReadLn(c);
S:=a*b*c;
WriteLn(S)
End.
6) OTkKOMNMAMpoBaTb HabpaHHYO NPOrpaMMy U UCMPaBUTb OLUMNGKMN.
B) 3anyCTuTb AaHHYI0 NPOrpaMMy Ha BbIMOJIHEHUE U NPOBEPUTb MpPaBUIbHOCTbL €€ pa-
60Tbl ansg umcen 2, 4 n 6.
r) 3anycTuTb AaHHYO NpOrpaMMy Ha BbiIMOJIHEHUE N NPOBEPUTbL NPaBUILHOCTL €€ pabo-
Tbl Ansg umcen 1, 0 n -1,
A) 3anycTuTb AaHHYIO0 NpPorpamMMy Ha BbIMOJIHEHUE U NPOBEPUTbL MPaBUIbLHOCTb €€ pa-
6oTbl ansg umcen -2, 3 1 10.

2. HanucaTb nNporpamMMy, KOoTopas MpMCBavBaeT Lesion nepeMeHHoi A 3HayeHne 10 u
BbIBOAMUT 3TO 3HAUYEHME Ha 3KpaH.

3. Hanucatb nporpamMMy, KOTopad 3arnpalivBaeT BBOA LE€JsIoro 4yncna B rnepemMeHHyo B un
BbIBOAWUT 3TO UYMC/NO Ha 3KpaH. NMpoBepuTb NpaBuibHOCTb pa60Tb| rnporpamMmmbl Ha yucnax 1, -
5, 256, 10455.

4. HanucaTb nporpamMMmy, KOTOpas 3anpalvBaeT BBOA BeLeCTBEHHOro 4yucrna B nepe-
MeHHYI0 C, YMHOXaeT 3TO 4YMC/I0 Ha 2 1M BbIBOAMT pe3ys/bTaT Ha 3kpaH. NMpoBepuTtb npa-
BWIbHOCTb paboTbl NporpamMMbl Ha Yucnax 2.5, -7.33, 0, 782.234.

5. HanucaTtb nporpamMmmy A9 BBOoAA 3Ha4yYeHUSA BeniMUMHbl X Lenoro tTvrna, npucsamBa-
HuAa BennynHe Y AeMACTBUTENbHOro TuMna 3HayeHus 5.5, BbIUMCNIEHUS 3HaUeHNS BENUYMHBI
Z =X-Y un BbIBOAA 3HAa4YeHMs BennUduHbl Z. MpoTtecTtupoBaTb nporpammy ana X=5.5, X=0,
X=-10.2

6. HanucaTb NporpamMmy A/ BBoAa 3Ha4YeHUs BeNMUMHbl X Uenoro Tuna, npucBavBa-
HuUA BennuymHe Y E€MCTBUTENIbHOrO TuMa 3HayeHus 2.5 , BbIUMCIEHUS 3HAUYEHUS BENUYMHBI
Z=X/Y wu BbIBOAA 3HauyeHus BennuuHbl Z. MporecTupoBaTtb nporpamMmy ans X=5, X=0,
X=-8.75

2 YPOBEHb CJZI0XKHOCTHU

1. HanucaTtb Ha a3blke lMackanb nporpamMMy BBOAA ‘-IeTblpéX HenbixX 4ymcen N Bblyncne-
H1UA X cpepHero apud;meTuquKoro. np0TeCTVI|JOBaTb nporpamMMy Ha pa3inyHbIX UCXOoA4-
HbIX OAdHHbIX (BKJ‘I}OLIaFl BeLleCTBEHHbIE l-IMCJ'Ia) M ROKa3aTb NpaBnUJIbHOCTb eé pa60TbI.

2. Beoaatcsa BenuunHbl X, Y uenoro tuna. Hanucatb nporpammy Ans o6MeHa 3HadeHui
BeNMYMH. HeobxoamMo uCNonb30BaTb BCNOMoOrartesibHyro BennumHy T. MporecTtuposBaTtb
nporpammy ang X=5wu Y=-11.

3. HanuncaTb nporpamMmmy Ans BblYUC/IEHUS ANCKPUMUMHAHTA d KBaapaTHOro ypaBHEHUS
ax? + bx + ¢ = 0. Paspa6oTtaTb TeCTbl NPOBEPKM MPaBUILHOCTM paboTbl MPOrpaMMmbl ANs Ba-
puaHToB, korga d>0, d=0 n d<O0.



4. 13 xenes3Holi nosocbl AgnnHom L MEeTpoB HYyXHO M3rotoBuTb 06pydy. Ha coeamHeHune
KoHUOB yxoauT D MeTpoB nonockl. HanucaTtb nporpamMMmy ans BbluncneHus paamyca R obpy-
ya. MpoTtecTnpoBaTb nporpamMmy ansa a) L=5.8, D=0.2, 6) L=3.25, D=0.1

5. HaliTv nnowaab konbLa, BHELWHWA pagMyc KOTOporo paBeH R;, a BHYTpeHHUN — R,
(R1>R2). MportectupoBatb nporpammy ansd R1=5.6 n R2=3.8. NMNpoBepuTb OTBET Ha KaJib-
Kynsatope.

6. HanucaTtb Ha a3bike Nackanb nporpamMmmy Ansd BbIMUCITIE€HUA BblpaXXeHU4A !
S= (2x+y)(x-y)

MpoTecTupoBaTb €€ AN CriefyLWwmX NCXOAHbIX AaHHbIX:
1) x=2, y=1 2) x=3, y=0 3) x=0, y=-2

3 YPOBEHb CJ/I0XKHOCTH

1. 3apaHbl BennunHbl X,Y AeACTBUTEeNbHOro Tuna. Hanucatb nporpamMMy Ans oé6MeHa
3Ha4YeHu BeNMNYMH. Mcnonb3oBaTb BCNOMOraTesibHble BeNMYMHbI Henb3dA. NMpoTtecTMpoBaTb
nporpammy ans X=-3 n Y=S8.

2. laHo HaTypanbHoe yncno X. Boluncnuts Y = X°. Paspeluaetcs MCnonb30BaTh TONLKO
TpM ornepaunm yMHoxxeHus. MpotectupoBaTtb nporpammy ans X=-2 n X=3.

3. [laHo HaTypanbHoe uncno X. Boiuncinte Y = 1 - 2X + 3X? - 4X3. Paspelaercs uc-
nonb3oBatb He 6osiee 8 apudmeTnyeckmx onepauuni. JonycTuMbl: oOMnepaunn CnoXeHue, Bbl-
ynTaHue, yMHOXeHue. MpoTtecTupoBaTtb nporpamMmy ana X=0, X=1, X=-2.

4. BblUNCNIUTL pacCTosiHME MexXAay ABYMS Toukamu ¢ koopamHatamu (X1, Y1) n (X3, Y>2).
Aoka3aTb NpaBuIbHOCTb PaboTbl NPOrpaMMbl HA TPEX Pa3/IMYHbIX TECTaX.



